3
-X +3x+2=0
I/IBMeHI/IM 3HAKHA BLIpa}KeHI/Iﬁ Ha HpOTI/IBOHOJ]O}KHBIe.

x3—3x—2=0

Pemaem YPaBHCHUC MCTOJOM PA3JIOKCHUA HAa MHOKUTCIIN.
Paznoxum OAHOYJICHBI B CYMMY HCCKOJIbKUX.

Jlo0aBUM 1 BEIYTEM OJWHAKOBEIC ClIaracMbIC.

x3+x2-x2-x-2x-2:O

[Ipon3BoauM TPyNIIUPOBKY.
<x3+x2)-(x2+x>-(2x+2):o

BriHocuM 0OILIMIT MHOXKUTEID.
2 _
(x+1)x"-(x+1)x-(x+1)2=0

(x+1)(x2-x-2>=0
pelIeHre UCXOAHOTO YpaBHEHUsI pa30MBaETCA Ha OTACIIbHbIE CIIy4aH.
Cnyyait 1.
X+1=0
=1
Crnyyaii 2 .
x2-x-2=0
Haxogum nucKprMUHAHT.
D=b’-4ac=(-1)%-4-1(-2)=9

I[I/ICI(pI/IMI/IHaHT IMOJIOKUTCIICH, 3HAYUT YPABHCHUC UMCCT JIBA KOPHSI.

_-b+[D
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X)L %= 2

OTBET: X=-1;X=2



